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 Dominantna prodajna cena teladi 
SM rase telesne mase do 160 bila je 
viša u odnosu na prethodnu sdmicu na 
stočnoj pijaci u Kraljevu. Dostigla je 
iznos od čak 820 din/kg. Za razliku od 
njih tovni bikovi SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma bili su jeftiniji, 
pošto je dominirao iznos od 330 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma 
zabeležen je protekle sedmice u 
klanicama na području Pčinjskog 
regiona. Dominirao je iznos od 350 din/
kg. 

Protekle je sedmice došlo do rasta 
prodajne cene tovne junadi telesne 
mase od 350 do 480 kilograma na pijaci 
žive stoke u Požarevcu, pošto je trebalo 
izdvojiti 500 din/kg. Obim ponude i 
prodaje bili su prosečni. U ponudi je bilo 
još i teladi SM rase telesne mase do 160 
kilograma po ceni od 550 din/kg i krava 
za klanje po dominantnoj ceni od 220 
din/kg. 

Klaničari sa područja Jablaničkog 
regiona vršili su otkup tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma 
po ceni od 350 din/kg i krava za klanje 
SM rase po dominantnoj ceni od 240 
din/kg u periodu od 14. do 20. avgusta 
2023. godine. Ponuda tovnih bikova bila 
je prosečna, dok je ponuda krava za 
klanje bila slaba. 

U klanicama na području srednje-
banatskog regiona evidentiran je otkup 
tovnih bikova HF rase telesne mase 
preko 500 kilograma po dominantnoj 
ceni od 320 din/kg i tovnih bikova iste 
telesne mase, ali SM rase po 
dominantnij ceni od 350 din/kg. Ponuda 
obe rase bila je prosečna u sedmici za 
nama. 

Dominantna cena teladi dostigla iznos  
od 820 din/kg na stočnoj pijaci u Kraljevu 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 2 

Rast otkupne cene prasadi 
u klanicama na području Loznice  

Rast prodajne cene jagnjadi i ovaca 
evidentiran je u nedelji za nama na pi-
jaci žive stoke u Kraljevu. Za jagnjad 
su kupci trebali da izdvoje 380 din/kg, 
a za ovce 180 din/kg. Što se ponude i 
prodaje tiče nije bilo značajnijih prome-
na u odnosu na prethodni period. 

Otkupne cene jagnjadi i ovaca bile 
su više i u klanicama na području Loz-
nice i okolnih mesta protekle nedelje. 
Za otkupljenu jagnjad odgajivači su 
dobijali 380 din/g, a za otkupljene ovce 
čak 200 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Požarevca 
zbeležili su pad prodajne cene ovaca u 
odnosu na prethodnu sedmicu na 
stočnoj pijaci u ovom gradu. Dominirao 
je iznos od 200 din/kg. Pored ovaca na 
pijaci su se mogli pazariti jagnjad, po 
dominantnoj ceni od 400 din/kg i 

šilježad po dominantnoj ceni od 250 
din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža 
protekle sedmice i u klanicama na po-
dručju Nišavskog regiona. Dominirao je 
iznos od 370 din/kg, uz prosečni ponu-
du i tražnju. 

Na pijaci žive stoke u  Čačku su se, 
protekle sedmice, mogla pazariti jedino 
jagnjad, čija je dominantna cena 
iznosila 370 din/kg, uz dobru ponudu i 
solidnu prodaju grla ove kategorije ova-
ca. 

Otkupna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma bila je viša 
u odnosu na prethodni period u 
klanicama na području Loznice i okolnih 
mesta. Naime, dominirao je iznos od 
400 din/kg. Za razliku od njih niža je 
bila otkupna cena tovnih  svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, jer je 
delovao iznos od 260 din/kg.  

Pad otkupne cene prasadi telesne  
mase od 16 do 25 kilograma 
evidentiran je u sedmici za nama u 
klanicama na području Niša. Otkup se 
najčešće odvijao po ceni od 350 din/kg. 
Za razliku od klanica, na pijaci žive 
stoke, u ovom gradu, je ista kategorija 
prasadi je bila dominantnih 380 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Požarevcu 
izostala je ponuda prasadi i ostalih 
kategorija svinja,, zbog registrovane 

bolestii u pojedinim delovima Srbije. 
Klaničari sa ovog područja nisu vršili 
otkup svinja iz istog razloga. 

Dominantna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma iznosila je 
380 din/kg, dok je kod tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
dominirao iznos od 250 din/kg, protekle 
sedmice, na pijaci žive stoke u 
Leskovcu. Ponuda i prodaja bili su 
prosečni. Najčešća otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma iznosila je 250 din/kg u 
klanicama na području Srednje-
banatskog regiona. 

Skuplja jagnjad na području  
Kraljeva i Loznice protekle nedelje 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Kukuruz, okrunjen prirodno sušen i 
pšenica upakovani u džakove najčešće 
od 50 kiograma bili su jeftiniji u sedmici 
za nama na gazdinstvima na području 
Sremske Mitrovice, pošto je kod 
kukuruza dominirao iznos od 22 din/kg, 
a kod pšenice iznos od 23 din/kg. Za 
razliku od njih skuplje je bilo sojino 
zrno, jer se najčešće prodavalo po ceni 
od 62 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kikinde zabeležili 
su prodaju kukuruza okrunjenog 
prirodno sušenog po ceni od 25 din/kg i 
lucerkinog sena u balama, po 
dominantnoj ceni od 23 din/kg, na 
gazdinstvima u okolini ovog grada. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kraljeva, su se kao i pretho-
dnih sedmica mogli pazariti sojina 
sačma i suncokretova sačma. Sve to 
bilo je adekvatno upakovano i spremno 
za bezbedan transport. Cene su bile 

više nego prethodne nedelje, pa se 
sojina sačma prodavala po ceni od 96 
din/kg i suncokretova sačma po 
dominantnoj ceni od 63 din/kg. 

Pšenica upakovana u džakove 
najčeće od 50 kilograma bila je jeftinija 
u odnosu na prethodni period, pošto je 
dominiao iznos od 31 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Požarevca 
evidentirali su pad cene lucerkinog 
sena na gazdinstvima u okolini ovog 
grada. Ovo značajno kabasto stočno 
hranivo najčešće se prodavalo za 27 
din/kg. 

Na pijaci u Užicu došlo je do pada 
cena kukuruza, okrunjenog prirodno 
sušenog i pšenice upakovanih u 
džakove najčešće od 50 kilograma. Kod 
oba poljoprivredna proizvoda dominirao 
je iznos od 30 din/kg. 

 Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede je, nakon konsultacija sa 
stručnom javnošću, donelo odluku o davanju dozvole za ograničenu i kontrolisanu 
primenu sredstava za zaštitu bilja na bazi hlorpirifosa isključivo za tretiranje šećerne 
repe i svako neovlašćeno korišćenje te vrste preparata za druge kulture je zabranjeno 
zakonom i strogo kažnjivo, navodi se u saopštenju ovog Ministarstva a povodom 
nedavnih navoda o dozvoljenom uvozu ovog zabranjenog pesticida. Kako se dodaje, zbog 
ukidanja upotrebe sredstava za zaštitu bilja na bazi aktivne supstance hlorpirifosa, 
dovedeno je u pitanje suzbijanje repine pipe koja predstavlja značajni ekonomski štetni 
organizam u šećernoj repi. (agronews) 
.................................................................................................................................................................. 

 Svaku treću prijavu za subvencije u okviru projekta konkurentna poljoprivreda 
Srbije podnela je žena. Iako broj žena u poljoprivredi raste, ipak se nameće pitanje da li 
je razlog tome to što žene u poslednje vreme dobijaju veće državne podsticaje, posebno 
ako je gazdinstvo prijavljeno na njih. Članovi sindikata razlog vide u generalnom manjku 
radne snage, dok predstavnici udruženja za ekonomsko osnaživanje žena smatraju da je 
priča o tome previše isforsirana i da u praksi to i nije baš tako. Od ukupno prijavljenih, 
broj žena nosioca porodičnog poljoprivrednog gazdinstva je 122.534, dok je ukupan broj 
žena koje su prijavljene u svojstvu člana registrovanog porodičnog gazdinstva 223.957.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  14. do 18. avgusta 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•   najviše se trgovalo kukuruzom 
• pad cena  
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 



Strana 12 www.stips.minpolj.gov.rs 

CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


